

Беседа с Санатом Кумарой



Как идти по духовному пути? Какие существуют ступени духа?

Санат Кумара: Прежде всего, у человека возникает интерес к необычному, фантастичному или инопланетному. Разными способами пробуждаются люди. Иногда это связь с потусторонним, связь с инопланетянами, связь с темными силами. Иногда это ощущения энергетические или информационные – яснознание, например. Это вера в Бога, вера в Ангелов-Хранителей, чудесные исцеления и пр.

Идя по дороге открытия новой и новой информации, человек добирается и до высших ступеней, получает инициации и очищения, продумывает дальнейший путь, начинает освещать себе дорогу светом и любовью.



Он загорается и становится виден на астральном плане

Как только он загорается и становится виден на астральном плане, мы подхватываем такую душу и начинаем вести ее по пути света, предлагая ей различных земных учителей, которые связаны с его прошлыми жизнями, чтобы информация казалась ему знакомой. Человека с христианскими корнями мы можем привести в церковь, с эзотерическими - от церкви отвести, буддиста в прошлом мы ведем через буддизм и энергетику и пр.

Да, я помню, как меня отвели от церкви (христианство) и от Книги Знаний Мевланы (мусульманство).

Важно найти в человеке то святое, что он пронес через все жизни и укрепил в себе –

веру и религию. Он может пройти через несколько школ, изучить несколько религий, и время его на планете закончится. Тогда в следующей жизни он, возможно, еще раз придет к духовности и тогда пройдет путь вознесения.

А путь набора знаний – насколько он может привести в вознесение?

Есть такой путь, и он тоже, в конце концов, приведет человека в духовную эволюцию. Но надо понимать, что энергетика тела зависит от чистоты мыслей и чувств, от практик и посвящений. Энергетика тела по вибрациям должна соответствовать тому пути, той вершине, на которую человек должен взойти. Тело больное, искалеченное болезнями, не может соответствовать по вибрациям вознесенному ментальному аспекту. В большом теле как правило и дух несветлый. И душа в таком теле нездорова, поскольку психические силы подорваны. Энергетика должна быть чистой и светлой, иначе нет пути наверх. Кто ограничивается только слушанием и чтением, понимает, что до вознесения ему пока далеко.

По пути встречается период, который называется «два шага вперед, шаг назад». Расскажи об этом, пожалуйста, нашим читателям.

Отступления возможны. Путь непростой, и рассчитан на интуитивные озарения и внутренние устремления. Жизнь складывается по-разному, события не всегда способствуют свету, и, мало того, одни и те же события могут одного подвигнуть к свету, а второго опустить во тьму.

Наши усилия подобны рыбакке. Мы удим рыбку в темной воде физического плана. Человек, ушедший под завесу, часто нам не виден и помочь мы ему можем, только если знаем и видим его, если он светился и показал себя нам. Я знаю, о чем ты говоришь. Много людей в период до 2012 года присутствовали на наших школах и семинарах. И где они сейчас?

Пойми, что духовность – это не только путь вознесения. Первые порывы к свету могут совсем не означать, что человек ищет путь вознесения и просветления. Каждый находит себя в том, что ему, как говорится, на роду написано, т.е. насколько он готов или только-только делает первые шаги в чистоту и свет. Не надо делить всех на градации.

Для нас важен ученик любой ступени, потому что мы его уже ведем и помогаем на пути. А сколько жизней он будет идти, зависит от его воли и приложения.

В одном из роликов Ирины Подзоровой я получила подтверждение, что Вознесенные Владыки, которые уже вознеслись до и после 2012 года, имеют для тех, кто с ними связывается, фантомы, которые разговаривают с ними от лица того Вознесенного Владыки, какого призывают. И в трудные моменты, когда в фантомы не заложены определенные ответы на вопросы, фантомы связываются с Владыкой по информационному каналу. Я давно видела это, но у меня не было сведений. Точно так же в последние годы было с Михаилом, когда он Вознесся. Я ощущала какой-то компьютерный ответ от него. Что ты можешь сказать об этом?

Не обязательно присутствовать телом там, где ты хочешь оставить или получить информацию. Ты же понимаешь, что огненное тело имеет связь со Всем Чем Есть, и может присутствовать в том подплане, куда по вибрациям выходит ченнелер, контактер.

Для присутствия Вознесенное существо создает приемник информации, который вы называете «фантом». Он направлен как на восприятие, так и на передачу информации. Мы давно говорим вам, что мы можем делить сознание на много частей, и оставлять такие приёмники в разных подпланах.

Мы говорим, что в разных подпланах и разная информация, зависит от того, кто слушает. Как это происходит в случае таких фантомов?

Дело в том, что каждый контактер имеет собственный фильтр, и принимает информацию определенного диапазона. Он может не слышать ту информацию, которая превышает его диапазон, как радио, не настроенное на определенную волну. С другой стороны, информация сама внутри себя имеет разный диапазон знаний или энергетики. Чем выше регистр настройки, вибраций контактера, тем выше и чище его информация.

Сначала человека волнует его собственный путь. Мы даем ему настройку на его события и учим быть любящим и принимающим. Помогаем ему найти помочь – целителя, врача, учителя, группу и пр. Ведем его от книги к книге, от человека к человеку, от Владыки к

Владыке. Стаемся преодолеть его негативные черты, помогаем их понять и убрать.

Очень важная черта – доверие и послушание. Эти черты есть не у всех, и многие ищут другие пути. Мы не возражаем, потому что если у человека есть определенная цель, то все будут вести его к этой цели. Если цель – только знать, а не быть, то он будет все больше знать, но не становиться.

Некоторые думают, что знания тоже приведут их в вознесение.

Путь знаний – не окончательный путь. Такой путь развивает интеллект, если он недостаточно развит. Ведь только при развитом интеллекте возможен путь вознесения, потому что интеллект развивается на Земле, в плотном плане.

Скажи несколько слов ученикам твоей школы.

Сложен путь вознесения для тех, кто мало подготовлен. Но каждое ваше усилие вдвойне ценно. Мы видим все ваши старания и учтываем степень устремлений. Соответственно помогаем вам так, как считаем нужным. Наша задача – помочь вам на вашем пути, независимо, идете ли вы в вознесение или просто просветляесь в духовной группе. Для нас одинаково важен любой ученик, и мы помогаем ему на его пути так, как того требует наша этика.

Не думайте, что мы выстилаем ему красную дорожку. Иногда это достаточно суровые испытания на преданность и волю. Как ты называешь – это «тестирующие ситуации». Это позволяет человеку укрепить волю или понять свою слабость и неверие.

Человеку свойственно вилять, делать зигзаги на пути, потому что не существует прямого и легкого пути. Мы это понимаем и не осуждаем. И как же приятно, когда, поискав других, человек возвращается к нам на прежний путь. Для нас ценно, что он уверился в своем направлении развития, принял цель, утвердил ее в себе и отдался нам на воспитание.

Нам важны не только групповые занятия и медитации, но и личные встречи, пусть даже с фантомами, на первых порах, пусть не на самом высоком уровне, но важно, куда направлены мысли и что человек хочет. В таких собственных занятиях человек снова и снова закрепляет свой путь, свою цель, утверждает себя на ментальном или огненном плане. Он становится Личностью, многомерной и широкой, воспитанной в почитании и уважении, в принятии и прощении.

Я желаю нашим ученикам верить, что мы их не подведем и сделаем со своей стороны всё от нас зависящее. Важно, чтобы это было воспринято и пошло впрок.

Я люблю всех вас и желаю вам счастья – вашей душе и Человеку.

Благодарю тебя, Санат Кумара!